Document correction CE2 : lundi 4 mai  
1. Calcul mental 

Table du 5, 6 et 7
	5 X 5=25 ; 8 X 5=40 ; 9 X 5=45 ; 8 X 6=48 ; 2 X 6=12 ; 7 X 6=42 ; 7 X 5=35 ; 4 X 6=24 ; 1 X 6=6 ; 0 X 5=0 ; 6 X 6=36 ; 4 X 6=24 ; 4 X 7=28 ; 5 X 6=30 ; 2 X 6=12 ; 7 X 7=49 ; 1 X 7=7 ; 3 X 6=18 ; 2 X 7=14 ; 7 X 6=42 



2. Maths
 
1.Range ces nombres dans l’ordre croissant 

594<2 871<4 010<5 000<5 420<5 521<8 620<9 009<9 942

2.Range ces nombres dans l’ordre décroissant

8 642>8 640>7 922>5 944>4 581>4 521>3 548>2 000>202

3.Encadre ces nombres avec le nombre précédent et le nombre suivant

	1899<1900<1901
	5900<5901<5902
	6001<6002<6003

	3019<3020<3021
	5245<5246<5247
	9998<9999<10 000

	1595<1596<1597
	3999<4000<4001
	1000<1001<1002



3. Histoire 

Doc 1. Ce chevalier se prépare à partir en croisade car on reconnait la croix rouge cousue sur son habit et peinte sur son bouclier. Il est armé (épée, heaume, bouclier, cotte de mailles), ce qui montre qu’il est prêt à se battre. À l’origine, la croisade est une entreprise féodale réservée à la chevalerie. Elle devient une étape indispensable à la formation du parfait chevalier. Dans l’imaginaire chevaleresque, le Christ devient le parfait seigneur pour lequel on peut se sacrifier. Le chevalier croisé est donc un « chevalier du Christ ». Le pèlerin qui s’engage dans la croisade reçoit des privilèges spirituels et matériels : le pardon des péchés, le report des dettes…

Doc 2. La première croisade est destinée à libérer Jérusalem qui est alors aux mains des musulmans. 

Doc 3. Les chrétiens, à gauche, utilisent une catapulte. Les Turcs défendent les remparts en se servant d’arcs et en lançant des pierres à la main.


